

要 闻 简 报

市政府与中原农业保险股份有限公司  
签订就业扶贫协议

本报讯 (记者 刚鑫雨) 9月18日,市政府与中原农业保险股份有限公司就业扶贫协议签约仪式举行。市领导张剑奇、焦慧娟出席签约仪式。

城北片区城中村改造二期安置房项目开工奠基

本报讯 (记者 赵子豪 通讯员 梁鹏涛 杨晓晨) 9月16日,城北片区城中村改造二期安置房项目开工奠基仪式举行。市领导崔新法、范响立、张志伟、郑旭银、潘广臣为项目培土奠基。

飞虎小镇总体规划评审会召开

本报讯 (记者 梁杨子) 9月14日,我市飞虎小镇总体规划评审会召开。市人大常委会副主任胡洪献出席会议,飞虎小镇管委会、市发改委、市林业局等单位相关负责人参加会议。

我市全天候遥感监测违法图斑整改工作再加强

本报讯 (记者 宋小亚) 9月16日,我市2017年第一季度全天候遥感监测违法图斑整改工作升温加压会召开,安排部署土地利用管理突出问题集中整治行动。市领导范响立、郑旭银、潘广臣出席会议。

我市收听收看全省开展信息进村入户工程  
整省推进示范暨三秋生产工作电视电话会议

本报讯 (记者 何亮亮) 9月15日,全省开展信息进村入户工程整省推进示范暨三秋生产工作电视电话会议召开。副市长焦慧娟及相关部门负责人在汝州分会场收听收看会议实况。

陵头镇沙古堆村爱心文化游园开工

本报讯 (记者 黄旭彤) 9月15日,陵头镇沙古堆村“步步高”爱心文化游园举行开工仪式。市检察院检察长刘新义及相关单位负责人出席开工仪式。

我市动员部署迎接省政府质量工作考核

本报讯 (记者 李刚) 9月15日,我市2016—2017年政府质量工作考核动员会召开,安排部署迎接省政府考核有关事宜。市政府党组成员、副县长吕占洪出席。

我市网络安全宣传周启动

本报讯 (记者 黄旭彤 通讯员 郭超锋) 9月18日,我市2017年网络安全宣传周启动仪式举行。市政协党组成员、副县长吕占洪出席启动仪式,市委统战部、市信息中心、广电总台等单位相关负责人参加启动仪式。

“聚焦产业集聚区 喜迎党的十九大”摄影展启动

本报讯 (记者 刚鑫雨) 9月15日,“聚焦产业集聚区 喜迎党的十九大”摄影展启动。市领导陈振军出席启动仪式,产业集聚区管委会相关负责人、企业代表及摄影爱好者参加。

陈振军到济源考察产业园建设

本报讯 (通讯员 杨理想) 9月14日,市领导陈振军带领市发改委、环保局和小屯镇、汝南街道等单位负责同志到济源市,考察济源市金康达产业园和耀辉玻璃产业园。

车辆掉入沟 众人忙施救

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 王文贤) 正能量每天都在传递。9月13日,市产业集聚区的一条乡间小道上,就有几个原本并不相识的陌生人,因为一场车辆事故成了朋友,故事的主角有车主,有市城市管理局的执法人员,也有热心的市民朋友。

原来,当天下午刘女士驾驶车辆在行驶在该路段时,因操作不当致使车辆冲入一旁的深沟中。离开驾驶室后的刘女士身体虽无大碍,但惊魂未定的她,不知如何才能使车辆脱离困境。就在她孤立无援、左右为难之时,恰好遇到巡查路过的执法人员。几名执法人员了解情况后,一边安抚刘女士的情绪,一边联系吊车开展施救。在救援过程中,又有两名热心市民加入进来。

最终,车辆被成功救出,刘女士的现金酬谢也被众人婉言拒绝了。



秸秆禁烧

筑牢秸秆禁烧“防火墙” 守护碧水蓝天

骑岭乡

“大张村玉米种植面积约4200亩,目前已还田约4190亩,明天一天,剩余的能全部还田完毕。后天我就能放心的睡觉了!”骑岭乡大张村党支部书记王胜利高兴地说。

骑岭乡西部有坡地约4000余亩,是每年禁烧的重点。昼夜不停严防死守,再花费大量的人力、物力、财力去清运田间地头散落的秸秆是以前禁烧的常态化工作,但今年,情况得到了彻底的改变。笔者走到该乡西部的山坡上,看到的是一大片耙过的黄土地,田间地头很难看到散落的秸秆,这得益于该乡今年推出的几项措施加大了群众还田力度。

一是大力宣传还田后土地收益,让群众自觉自愿还田。乡农业中心提前入村向群众宣传还田后土地收益,以小麦为例,还田后能增加土壤有机质和养分含量,改善土壤物理性状,故还田后的小麦每亩增收约200斤,玉米每亩还田费用50元,算一下收支,群众自然更倾向于秸秆还田。

二是要求各村成立不低于6人的机动巡逻队。在秋收季节,巡逻于田间地头,有少数不愿还田的农户,巡逻队做思想工作,劝他们尽量还田。

三是提早谋划,确保还田质量。该乡9月初召开全乡禁烧大会,要求西部秋收较早的几个村庄提前联系还田机械,并严格农机收割作业标准,确保还田质量。最多的一天,该乡西部的山坡上60余台还田机械同时作业。

四是出台奖惩政策,鼓励群众秸秆还田。该乡对西部坡地加大还田奖补力度,鼓励群众还田。还田率高的村,乡里除禁烧经费外,专门拿出一定的经费进行奖励,提高各村的还田积极性。同时加大惩罚措施,对未及清运的玉米苞发现一堆罚款500元,对出现第一堆火的村罚款10000元,用严格的奖惩加大各村的还田力度,进一步遏制禁烧后期的焚烧行为。

通过一系列措施,目前,骑岭乡已收获玉米13000余亩,秸秆还田率达98%以上。

高亚锋

洗耳河街道

为扎实做好2017年秋季农作物秸秆禁烧及综合利用工作,洗耳河街道按照“以疏为主,以禁促用,疏堵结合”的工作原则,采取得力措施,多渠道利用农作物秸秆,全民参与,严禁焚烧,全面提高秸秆综合利用率。

洗耳河街道在今年秋季的秸秆禁烧工作中,大力宣传禁烧工作的重要意义,采取多种形式,通过悬挂禁烧横幅、印发宣传单、发放致学生家长一封信、开展“小手拉大手”活动,逐一与农户签订《秸秆禁烧承诺书》,引导群众对秸秆实行全部还田,确保辖区“零焚烧”目标。为确保辖区田地全部还田,各村与本村机手签订协议,保证辖区在农忙季节有充足的还田机械使用。目前,该街道部分田地秋作物已经收获,并实施机械

还田。辖区部分田地已开始收获,并全部实行秸秆还田。

黄旭彤

王寨乡

9月17日,王寨乡召开2017年度秋季秸秆禁烧及综合利用工作动员会,安排部署秋季秸秆禁烧工作。

王寨乡大力推广玉米机械收割和秸秆粉碎深埋还田,开展秸秆收储加工,多渠道利用秸秆。立足实际、定向施策,牛庄、口子等18个地况较好的行政村施行粉碎秸秆、深耕还田;寺湾、董沟等15个地况较差的行政村能深耕还田的施行深耕还田,不能深耕还田的要求集中堆放,并积极联系“金王寨”等企业做好玉米秸秆收贮工作。

陈振旭

庙下镇

9月17日,庙下镇在唐店村召开了秸秆还田现场会。

与会人员首先观摩了唐店村秸秆粉碎还田现场,听取了还田经验,并指出了当前禁烧工作存在的问题。

梁睿拓

米庙镇

9月17日上午,米庙镇2017年秋季秸秆禁烧及综合利用动员大会召开,对今年秋季的禁烧工作作了全面部署。务实推进秸秆“肥料化、饲料化、能源化、基料化”,确保实现“零焚烧”目标。

郭晓杰



截至目前,洗耳河街道部分田地秋作物已经收获,并机械还田4000多亩。图为近日洗耳河街道辖区内,机手正在还田作业。 李晓伟 丁亚伟 摄

把群众事儿放在心上

——记纸坊镇纸北村党支部书记黄素珍

“如今,走在村子里的街道上,感觉街上也比以前宽了、净了,环境美了,心情也更加舒畅了。游园唱大戏,广场舞,树荫底下唠家常……”提起纸坊镇纸北村的变化,该村党支部书记黄素珍说。

要说纸北村近年来的变化,黄素珍深有感触。前几年,纸北村基础差、底子薄,田间地头全是土路,每遇下雨天,地里的庄稼、蔬菜运不出去,眼睁睁地看着它们烂在地里。

群众的遭遇,黄素珍看在眼里记在心里,2009年6月,她上任之初,首先是整修田间道路,“当时,村里的经济吃紧,村两委多方筹资买来了沙石,整修了7条田间道路,缓解了村民的实际困难。”黄素珍说,随后,村里又

针对村民浇地,水位下降的问题,通过“一事一议”争取打井项目,两年内,先后打井65眼,解决了村民浇地难的问题。

村民吃饭的问题解决了,黄素珍又在提升群众生活质量上做文章。在改善村容村貌的工作中,黄素珍号召村民自己动手收拾自家的门前屋后,她召开群众代表大会,讲解全村的规划,统一村民的思想,共同拧成一股绳。在工作开展过程中,她带头粉刷自家的门前墙,然后发动党员干部、村组长、亲朋邻里和村里德高望重的家庭,带动每家每户统一粉刷墙壁。“我们村和其他村不一样,我们村集体经济薄弱,几乎没有一点集体收入,像粉墙、油大门、砌

花池这样的活都是村民自掏腰包、自己干。”黄素珍说道。

今年春季,纸北村两委会紧抓植树时节,先后从东赵落、中王村、杨楼镇等地移植花卉、林木树苗800多株,对村两旁道路、游园进行绿化提升。回想起此次春季植树的经历,黄素珍记忆犹新,“当时,村里没钱,期间的人工费用都是村干部和部分村民出的义务工,特别是在杨楼挖树苗时,大家连中午饭都不舍得吃,吃些面包、方便面,喝些矿泉水就是一个中饭。”而她自己更是身先士卒,用自己的实际行动感化着群众。

几年间,纸北村告别了“晴天一身土,雨天一身泥”的村路。告别了杂乱无章的柴草

垛,告别了污水横流、垃圾遍地的局面。而这一切,都得益于纸北村改变农村面貌的集体行动。如今,在纸北村,大家提起支部书记黄素珍,无不竖起大拇指。

路子对、人心齐、干劲足、变化大。近三年来,黄素珍积极响应全市号召,在群众居住、生活、办事环境上下功夫。她带领全体村民在创建生态文明村、人居环境示范村中抢抓机遇,标准化村室、2400多平方米的游园、全日制寄宿小学、标准化卫生室相继开工建设并投入使用。纸北村也先后荣获省级传统村落及我市一星级文明村、人居环境一星级示范村、生态村等诸多荣誉。

于俊鸽

图说 汝州



9月17日,在骨科医院门口,周末大家唱活动正在举行,演员们精彩的演出吸引了许多市民前来观看。

潇潇 摄



近日,市交警大队民警走进逸夫小学,为该校400余名师生讲授秋季开学交通安全“第一课”。

于俊鸽 张少格 摄



近日,市物价办党员志愿服务队来到我市“爱心献血屋”参加无偿献血活动。

李晓伟 车轩 摄



洛阳银行9月19日至9月26日发行三期“财富宝”理财产品:期限113天、204天和315天,预期年化收益率5.0%-5.2%。另有新客秒杀理财:期限86天,预期年化收益率5.3%(募集对象为首次在洛阳银行购买理财的客户)。数量有限,欢迎咨询预约。

平顶山分行营业部 预约电话:0375-3500733  
平顶山开源路支行 预约电话:0375-3500707  
平顶山园林路支行 预约电话:0375-8907699  
汝州支行 预约电话:0375-6796699  
汝州支行地址:汝州市朝阳西路蓝湾半岛小区北门东

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。